



PRIVREMENA OBUSTAVA ISPORUKE PLINA

Zbog radova na plinovodu danas će TD Energo privremeno, od 7 do 23 sata, obustaviti isporuku plina za korisnike na sljedećim adresama - Milutina Barača kućni brojevi 1, 6, 7, 7A, 9, 16, 26 i Krešimirova 13. Po završetku radova nastavit će se redovita isporuka plina, stoji u obavijesti Energa. (Lj. H.)



Bez struje

Kastav: ▶ Rešetari od k.br. 28 do k.br. 64 od 8.30 do 10 (U slučaju lošeg vremena radovi se mogu odgoditi); Misericino k.br. 3, 5, 10 do k.br. 16, Štivar k.br. 6 i 8 od 11.30 do 13 sati (U slučaju lošeg vremena radovi se mogu odgoditi)



Bez vode

Rijeka: ▶ Delta od 9 do 14 sati; Drenovski put k. br. od 70 do 80 od 9 do 12 sati; **Viškovo:** ▶ Kosi k. br. od 119 do 129 povremeno od 8.30 do 14.30 sati

poslanika Anvara Sarvarovića Azimova



riječkim farmaceutima, no prošle godine su na tečaju rublje izgubili između 30 i 40 milijuna kuna.

- Kad je Rusija zdrava, onda smo i mi zdravi, poručio je Usmiani.

Izvršni direktor JGL-a Mislav Vučić podsjetio je da Rusija čini 40 posto ukupnog tržišta JGL-a, a u Rusiji ova riječka tvrtka zapošljava više od 200 ljudi. Ruski distributeri godišnje kupe tri milijarde JGL-ovih proizvoda.

- Na svu sreću, posljedice sankcija koje postoje između Europe i Rusije nismo osjetili na području lijekova i nadamo se da će tako i ostati. Najveća nepoznanica na ruskom tržištu nam je serijalizacija zbog koje ćemo morati mijenjati pakiranja proizvoda. Osim tehničkih pitanja, naše glavno pitanje poslovanja u Rusiji je kako će izgledati makroekonomski rast u Rusiji i kako će se on reflektirati na kupovnu moć građana koji kupuju naše proizvode plaćajući ih iz svog džepa, naglasio je Vučić.

Azimov smatra da će ekonomska situacija biti sve stabilnija, ali i da sankcije EU-a treba ukinuti. Prema njegovom mišljenju, sankcije

Stota godišnjica iskrcavanja ruskih izbjeglica u luci Bakar

Nj.E. veleposlanik Ruske Federacije dr. Anvar Sarvarović Azimov posjetio je Grad Bakar, gdje se susreo s gradonačelnikom Tomislavom Klarićem i njegovim suradnicima. Razgovori su se vodili s temom obilježavanja 100. godišnjice iskrcavanja ruskih izbjeglica u luci Bakar.

- Bježeći pred komunističkim progonom i pokoljem, spas u Bakru pronašao je 6409 ruskih izbjeglica, koji su u naš grad došli brodom »Vladimir«, njih 3800, a nekoliko tjedana kasnije krstaricom »Herson«, kada ih je došlo još 2609. Bio je to ogroman broj, posebno ako se uzme u obzir da je Bakar u to vrijeme s okolicom imao ukupno 10137 stanovnika. Budući da je u njihovom kolektivnom sjećanju ostao topli prijem Bakrana, kao i svekolika pomoć koju su pružili tim nesretnim ljudima, želja veleposlanika dr. Anvara Sarvarovića Azimova i Hrvatsko-ruskog društva prijateljstva je da se kao zahvala na toj pomoći taj događaj prigodno obilježi, kazao je nakon radnog sastanka bakarski gradonačelnik Tomislav Klarić, dodajući kako će se obilježavanje 100. godišnjice iskrcavanja ruskih izbjeglica u luci Bakar održati u svibnju sljedeće godine. (S. G.)

treba uperiti na Kijev, a ne na Moskvu. Osim sankcija, Azimov se dotaknuo brodogradilišta, plina, kao i interesa ruskih investitora za Hrvatsku.

- To je politički aspekt. Svaki put apeliram na vašu predsjednicu države i premijera da sankcije nisu dobre i uvijek mi kažu da Hrvatska ne

može ukinuti sankcije. Kako mogu Mađarska i Slovačka, upitao se Azimov.

- Politička volja ključ je i za dovođenje ruskih investicija u Hrvatsku koje Azimov procjenjuje na milijarde kuna.

- Politika, nažalost, nije dobra za naše ekonomske odnose, zaključio je Azimov.

U četvrtak sjednica Skupštine PGŽ-a

Izuzetno važne izmjene Prostornog plana

Riječ je o izmjenama koje su inicirali gospodarski subjekti, među njima JANAF, na čije će se traženje u prostornom planu povećati dozvoljene količine prekrcaja sirove nafte, a brodogradilište Kraljevica traži vraćanje pozicije velikog doka

RIJEKA ▶ Vijećnici Skupštine Primorsko-goranske županije na sjednici u četvrtak raspravljat će o inicijativi za izmjenu i dopunu županijskog Prostornog plana. Predsjednik Skupštine Erik Fabijanić na jučerašnjem susretu s novinarima posebno je istaknuo ovu točku, nazvavši je i politički važnom, budući da se odnosi na razvoj županijskog gospodarstva.

- Riječ je o izmjenama koje su inicirali gospodarski subjekti. Među njima i državna tvrtka JANAF na čije će se traženje u prostornom planu povećati dozvoljene količine prekrcaja sirove nafte. Na zahtjev brodogradilišta Kraljevica u prostorne dokumente vratit će se pozicija velikog doka, a u Malom Lošinj u postojeće luke formirat će se dva lučka bazena, od kojih će jedan biti za razvoj marine, rekao je Fabijanić. Na sjednici Skupštine bit će riječi i o prijedlogu odluke o pokretanju postupka izrade plana razvoja Primorsko-goranske županije. Kako je rekao Fabijanić, radi se o drugom planu razvoja PGŽ-a koji je srednjoročnog karaktera.

- Unatoč tome, Hrvatska još uvijek nije donijela svoju nacionalnu razvojnu strategiju. Naš je program kvalitetno strukturiran i od osobite je pomoći onima koji se kandidiraju za europska sredstva, istaknuo je Fabijanić. Na Skupštini će se naći i odluka o trećoj fazi rekonstrukcije Lječilišta Veli Lošinj. Kako je rekla pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo Đulija Malatestinić, u trećoj fazi obaviti će se nadogradnju i rekonstrukciju objekta Park te kuhinje. Vrijednost radova je oko 22 milijuna kuna, a predviđeni



Na Skupštini će se naći i odluka o trećoj fazi rekonstrukcije Lječilišta Veli Lošinj

Nadoknade radnih dana u školama

U PGŽ-u škole su predložile da se 16 nastavnih dana koji su izgubljeni zbog štrajka nadoknade skraćivanjem zimskih i proljetnih praznika te produljenjem školske godine. Tako će 23. prosinca biti radni dan, nastava će se odvijati u vrijeme zimskih i proljetnih praznika, od 7. do 10. siječnja, kao i od 14. do 17. travnja, dok će prema tom prijedlogu školska godina trajati najkasnije do 26. lipnja, a za maturante do 29. svibnja.

rok dovršetka je 18 mjeseci. Investicija će se financirati iz tri izvora, županijskog proračuna, decentraliziranih sredstava zdravstva te prihoda same ustanove. PGŽ je u temeljitu obnovu Lječilišta krenuo prije sedam godina i do sada je kroz dvije faze u tu zdravstvenu ustanovu uloženo više od 28 milijuna kuna. U prvoj fazi uređena je vila Elisabeth, a u drugoj središnji dio Lječilišta, konkretno njegov medicinski trakt.

- I treća faza je iznimno važna jer ćemo ovom investicijom i domicilnom stanovištvu osigurati kvalitetnu zdravstvenu zaštitu, rekla je Malatestinić, objasnivši kako će poslove rekonstrukcije obavljati dosadašnji izvođač radova Radnik iz Križevaca te će osim smještajnih kapaciteta i nove kuhinje, rekonstruirani objekti biti povezani toplim hodnikom s vilom Elisabeth. Pročelnica Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje Edita Stilin za sljedeću je godinu najavila dovršetak dvaju kapitalnih projekata u školstvu, dogradnju osnovne škole Jelenje Dražice sa sportskom dvoranom, vrijednu 39,7 milijuna kuna, kao i dogradnju osnovne škole u Matuljima, u koju je uloženo 12 milijuna kuna.

- Uspješnom prijavom Ugošteljske škole u Opatiji na regionalne centre kompetentnosti već drugi tjedan očekuje se potpisivanje ugovora kojim će se za radove i opremu škole osigurati 30 milijuna kuna, a ukupno bi se trebalo povući oko 100 milijuna kuna. U projekt regionalnog centra bit će uključene i ostale tri ugostiteljske škole u našoj županiji, u Crikvenici, Krku i Malom Lošinj, rekla je Stilin.

B. ČALUŠIĆ

KAKO NABAVITI KALENDAR?

Zbog velikog interesa za kalendar *Riječki identitet* obavještavamo čitatelje da se isti može nabaviti u oglasnim odjelima Novog lista u:

- Rijeci, Frana Kurelca 3, tel. 051/212 102
- Opatiji, Maršala Tita 71, tel. 051/271 210

HEP

SPAR INTERSPAR

JADROLINIJA

ČKA UPRAVA RIJEKA
OF RIJEKA AUTHORITY

HŽ INFRASTRUKTURA

HRVATSKE
CESTE

Riječki
identitet



NOVI LIST